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Przed przystąpieniem prac dokładnie sprawdzić kierunek słojów w dokładkach – najczęściej są cięte 
proporcjonalnie z większego blatu (nie z odpadów). Blat ułożyć na równej powierzchni najlepiej na dywanie 
aby nie porysować blatu przy montażu dokładek. Zacząć od montażu nóg aby nie było kolizji z 
szynami/uchwytami.

1) Po montażu nóg rozmieścić szyny uwzględniając uchwyty z punktu 3) tak aby nie kolidowały z 
nogami stołu. Rozstaw dobrać intuicyjnie biorąc pod uwagę nawiercone otwory w szynach. Szyny 
można przykręcić krótkimi wkrętami 2,5cm przelotowo lub wkrętami dłuższymi 5,5cm osadzonymi 
bezpośrednio na profilu Uwaga – blat ma grubość najczęściej 4cm zwrócić szczególną uwagę aby 
śruby nie przeszły na wylot blatu dobrać odpowiednią długość z zestawu montażowego.

2) Szerokość szyn powinna się zgadzać po całej długości -raczej nie powinny być wężej niż 20cm od 
krawędzi blatu. Szyny powinny być ułożone wzdłuż lameli klejonych blatu (równolegle) w 
przeciwnym wypadku mogą ocierać o uchwyty przy wsuwaniu/wysuwaniu dokładek.

3) Uchwyty nie powinny wystawać poza szynę tak aby spełniały swoją rolę. Zazwyczaj montuje się w 
odległości ok 10cm od krawędzi końcowej blatu, w w przypadku krótszych dokładek niż 50cm 
odległość można zwiększyć. Przed przykręceniem ustawić uchwyt na szynie z luzem symetrycznym 
do szyny tak aby był luz przy wsuwaniu.

4) Dokręcenie śrub można wykonać kluczem 13mm, śruby mają gwint m8 można je zastąpić innymi np 
imbusowymi lub motylkowymi.


